

Источник: «Минский курьер» - 2012-07-10

Летняя ночь купальская

В Центральном ботаническом саду нашли знаменитую «папараць-кветку»

Счастливой обладательницей легендарного цветка стала юная минчанка Анастасия Пернацкая.



Субботним вечером в ботаническом саду впервые отпраздновали Купалье. Гостей здесь встречали у Лебединого озера. Дресс-код для посетителей — венки на головах. Их тут плели все. А кто не умел, быстро осваивал эту науку у асов на мастер-классе.

С самого начала гостей праздника у сцены объединил ансамбль народной песни «Белы птах», который открывал концертную программу. Ее продолжили ансамбль «Весялуха», фолк-модерн группа «Нагуаль», арт-фолк коллектив «Велес» и этно-группа «Суполка». Во время выступления многие впервые услышали звуки средневековой волынки и тайской флейты. А еще смогли разучить старинные танцы да поиграть в народные игры.



Атмосферу праздника создавали и сотрудники ботанического сада, перевоплотившись на вечер в сказочных и фольклорных персонажей: прекрасную девицу и юношу, русалку и ведьму. Удивлять публику помогали трюкачи на ходулях. Купальскому колориту соответствовал и чай на травах, собранных в саду, которым потчевали гостей устроители праздника.



К гаданиям, как и следовало ожидать, равнодушны были девушки. За неимением башмачков в ход пошли сандалии, которые юные дамы увлеченно метали за спину. Той, кому удалось забросить дальше остальных, было предначертано найти своего суженого в тот же день. Жаль, не удалось выяснить, сбылось ли.

Там же, у озера, минчане смогли отыскать и «папараць-кветку». Счастливой обладательницей цветка стала юная минчанка Анастасия Пернацкая.

Народ гурьбой бросился к девушке: всем хотелось увидеть мифический цветок. И, Светлана Ващило. Летняя ночь купальская

конечно, узнать, как удалось его вырастить. Но сотрудники ботанического сада секрет не выдали.

По традиции кульминация купальской ночи — прыжки через костер. В ботаническом саду решили не рисковать здоровьем посетителей и пригласили профессионалов из экспериментального театра «Арт», которые устроили на берегу Лебединого озера фантасмагоричное фаер-шоу.

Светлана Вацило